

# 出借银行卡帮人“刷流水”？ 市区首张“反诈”罚单开出

## 打击治理网络电信诈骗

本报讯(李茹雪 翟进)依据《中华人民共和国反电信网络诈骗法》相关规定,日前,京口公安分局学府路派出所依法对一名违法人员作出行政处罚,这也是我市警方在市区范围内开出的首张“反诈”罚单。

某在和朋友付某闲聊中得知一个“躺着赚钱”的渠道。只要曹某将自己的银行卡开通网银,并借给付某使用,“刷流水”就能获得报酬。“还有这样的好事!”曹某被一时贪念冲昏了头脑,将自己的一张银行卡交给了付某。

据介绍,今年4月,违法行为人曹某在自己家中将其抓获归案。曹某对自己非法出租、出借银行账户的事实供认不讳。经查,付某利用曹某的银行卡总计转移资金近2万元,曹某非法获利1000元。根据《中华人民共和国反电信网络诈骗法》第三十一条、第四十四条的规定,警方对违法行为人曹某处以罚款5000元、没收违法所得的行政处罚。同时,付某已被采取刑事强制措施,等待他的将是法律的严惩。

《中华人民共和国反电信网络诈骗法》自去年12月1日正式实施以来,我市警方始终保持对电信网络诈骗违法犯罪打击的高压态势。警方提示:不要轻信天上掉馅饼,请广大市民妥善保管好自己的手机卡、银行卡、支付账号等,坚决做到不出租、不出借、不出售,不直接或变相参与违法犯罪活动。任何单位和个人不得非法买卖、出租、出借电话卡、物联网卡、电信线路、短信端口、银行账户、支付账户、互联网账号等,不得提供实名核验帮助;不得假冒他人身份或者虚构代理关系开立上述卡、账户、账号等。



## 高考志愿填报采用 “院校专业组+专业(类)”模式 第一阶段填报截止时间为7月2日

本报讯(记者 张翼)6月27日,记者从省教育考试院了解到,我省志愿填报采用“院校专业组+专业(类)”模式。院校专业组由院校根据不同专业(或专业类)的人才培养需要和选考科目要求设置,是志愿填报的基本单位。考生的学业水平选择性考试科目须符合报考院校专业组的选考科目要求,方可报考相关志愿。此外,志愿填报分为两个阶段,第一阶段填报截止时间为7月2日,第二阶段填报截止时间为7月28日。

具体包括普通类本科提前批次志愿(含军事、公安政法、航海、地方专项计划、乡村教师定向培养计划、农村订单定向医学生免费培养计划、其他院校等)、体育类、艺术类本科提前批次志愿、普通类本科批次志愿。第二阶段:7月27日至28日17:00,填报专科批次院校专业组志愿。凡第一阶段未被录取且符合填报条件的考生均可填报,包括普通类、体育类、艺术类专科批次志愿。

今年,我省在公布考生高考成绩各批次录取控制分数线、逐分段考生人数后,分两个阶段填报高考志愿。第一阶段:6月28日至7月2日17:00,填报本科院校专

业组志愿。各批次平行志愿(含艺术类传统(顺序)志愿)录取结束后,省教育考试院将及时公布未完成招生计划的院校专业组、专业(类)及计划数。未被录取的考生在规定时间内自行上网填报征求志愿。

## 「客服」来电称账户有风险? 要求转到「安全账户」需警惕

本报讯(彭媛媛 杨亚玉 张兆勇)近日,扬中市公安局城东派出所处理了一起谎称“客服”,利用支付宝花呗和借呗存在风险为由实施诈骗的案件。

“对方自称是中国银保监会的客服,说我的支付宝借呗和花呗存在风险,税率需要调整,否则就会被列入征信黑名单。”被害人朱某表示在家中接到一个陌生号码打来的电话,当“客服”完整地说出其学校信息时,朱某的疑虑被打消。“客服”表示,需要将其支付宝里的钱转到他们的安全账户上去,等流程全部走完,钱会自动返回其银行卡。

紧接着,“客服”给朱某发来一个显示是“中国人民银行征信中心”的网址,并让朱某按操作,点击网站右上角的在线客服。之后,“客服”让朱某查看借呗花呗的信用额度,朱某查看后告诉对方有12000元的额度。

紧接着,“客服”让其从花呗借呗里借款12000元到自己的银行账户,再将钱转至对方提供的指定账户。朱某听信了“客服”的话并一一照做。不觉得有异常的朱某,按照“客服”要求,以同样的方式将其京东白条内的9500元和信用卡内的10000元额度都提现出来,转至对方提供的指定账户。

当“客服”继续要求朱某下载其他借款软件继续借钱转账时,朱某这才恍然大悟,知道自己被骗了,遂立即报警,共计损失31500元。目前,此案件正在进一步侦查中。

警方提醒,自称是“国家机关工作人员”并要求把钱款转到“安全账户”的一定是诈骗。广大市民一定要学习反诈知识,擦亮双眼,保护好好自己的“钱袋子”!

## 加好友免费赠送游戏皮肤? 要求提供“个人信息”需提防

本报讯(景泊 陶源 邵臻)暑期将至,孩子将有大把时间自由支配,接触手机的机会也将增多。警方提醒,手机游戏不仅影响视力,还可能遇到骗子。近日,家住丹阳的蔡大爷就遇到了这样的事儿,他的外孙女小金在玩手机游戏时,听信“客服”免费赠送游戏皮肤的话,被骗2万余元。

日前,蔡大爷带着11岁的外孙女匆匆来到辖区派出所报警,称孩子被网络诈骗了。原来,小金用蔡大爷的手机刷视频,在某APP的直播间里看了一会儿游戏“蛋仔派对”,看着很好玩,便下载了游戏。随后,一名陌生人通过该平台添加其为好友,并表示要赠送小金一款“蛋仔派对”皮肤礼包,但是需要登记一下个人信息,以此为由,所谓“客服”要到了小金的微信号。

添加对方微信后,通过视频聊天,对方要到了小金外公的银行卡号、手机号码,称登记了这些信息才能领取皮肤礼包。随后,对方又要求小金将外公手机上收到的验证码告诉他。

“他说已经知道我外公的银行卡号了,要是不把验证码告诉他,就会强行扣我外公的钱。”因为害怕,小金照做了。随后,小金发现,外公的手机开始陆续收到很多扣款信息,共计2万余元,便赶紧告诉了外公。无独有偶,丹阳的10岁男孩小程也遇到

了类似情况。同样是在家玩手机,小程在某平台刷到了一条视频,称“加群可以免费领取蛋仔皮肤”。因为本身就在玩这款游戏,小程赶紧加了群。进群一看,里面有很多人发了图片,看上去都已经成功领取到了皮肤。

这时,一名陌生人添加小程为QQ好友,并告诉他,需要小程将其母亲的微信名片截图发送才能领皮肤。发送后,小程按照对方指引,用母亲微信的“扫一扫”功能扫了对方发来的二维码。原以为扫码后就能领取游戏皮肤的小程惊讶地发现,对方发来一张图片,显示小程母亲的微信已经被冻结,如果30分钟内不联系解冻员解冻,其母亲的微信号和银行卡将被永久冻结。

“对方还说,除了冻结,还会拘留我母亲15天。”出于害怕,小程按照对方要求,下载了“云闪付”APP,并将家长的银行卡绑定,随后转出3笔钱共计5万余元,直至小程的母亲发现。

学生因玩网络游戏被上述诈骗手法诈骗的案件屡有发生,假期来临,更有可能使类似骗局进入高发期。丹阳市公安局刑警大队反诈中心民警提醒广大家长,平时一定要注意孩子使用手机的情况,尽量避免孩子单独、长时间使用手机。家长还可以将相关案例讲给孩子们听,提高孩子的警惕心和防诈骗能力。

## 我市各地高中阶段招生录取 第二批分数线陆续划定

本报讯(唐守伦 张翼)6月27日,记者从市教育局获悉,2023年镇江市高中阶段招生录取第二批分数线划定。

镇江市实验高级中学:文化类为549分,美术类为516分,日语班为490分;镇江崇实女子中学为528分;茅以升中学为512分;镇江心湖高级中学为517分;镇江市丹徒高级中学(韩语班)为494分;镇江高等职业技术学校(江苏联合职业技术学院镇江分院)与南京工业职业技术学院联办的“5+2”分段培养项目“机电一体化技术衔接机械电子工程”专业投档最低分为509分,其中语数英总分为263分;镇江市高等专科学校五年制师范专业为503分。

2023年我市民办普通高中招生录取控制线同时划定:文化类为430分,艺术类为415分。

丹阳市吕叔湘中学、丹阳市马相伯高级中学、丹阳市正德高级中学2023年新高一录取分数线为512分。丹阳市马相伯高级中学艺术班音乐类分数线452

分,根据中考成绩总分加专业加分,从高到低按计划人数依次投档录取。美术类按中考分数加专业等级加分,达城区新四星高中录取分数线后,从高分到低分录取,录满为止;如计划完不成,余额纳入普通类招生计划。

句容市第三中学2023年高一新生预录取分数线为508分,句容市实验高级中学2023年高一新生预录取分数线为466分。预录取通知书于6月28日发至各初中学校,考生凭预录取通知书于6月29日按学校要求办理报到缴费手续。正式录取结果以镇江市招生管理部门审批为准。

扬中市第二高级中学普通类462分,艺术类487分(文化分+专业分,文化分≥222分,专业分≥60分),体育类470分(文化分+专业分,文化分≥432分,专业分≥28分)。镇江高等专科学校(丹阳师范)459分。镇江高等专科学校五年制高职与本科“5+2”分段培养项目459分。镇江高等职业技术学校五年制高职与本科“5+2”分段培养项目510分。

# “南京银行杯” 第二届 我们的江豚 我们的长江 少儿绘画大赛 开始啦!

**指导单位:**中共镇江市委宣传部  
**主办单位:**镇江市自然资源和规划局  
**承办单位:**江苏镇江长江豚类省级自然保护区管理处  
**特别支持:**南京银行股份有限公司镇江分行

**活动时间:**即日起至9月20日

**奖项设置**  
一等奖2名,颁发荣誉证书和奖品。  
二等奖6名,颁发荣誉证书和奖品。  
三等奖10名,颁发荣誉证书和奖品。  
优秀奖30名,颁发荣誉证书和奖品。  
另设优秀指导教师奖10名。

**■ 征稿范围**  
镇江市各辖市、区小学生。依据年级分组如下:  
(一)小学A组(小学一至三年级)  
(二)小学B组(小学四至六年级)

**■ 作品要求**  
(一)作品主题  
围绕“我们的江豚 我们的长江”主题,展现少年儿童对守护长江江豚、保护长江生态环境的思考和行动。  
(二)作品内容  
内容健康向上,既能体现守护江豚、保护长江等内涵,又能展现少年儿童丰富的想象力、创造力和绘画技巧。  
(三)作品形式和规格  
画种不限。水彩/水粉画(丙烯画)/版

画、油画,尺寸均不超过四开(40cm×60cm),国画不超过四尺(69cm×138cm)宣纸对开。  
(四)作品照片要求  
JPG格式文件,不小于1M,不大于10M,于作品正上(前)方拍摄,清晰展示作品全貌。

**■ 作品报送**  
所有稿件一律通过邮箱投稿,参赛者请将作品照片发送至投稿邮箱:zjjbhq@163.com,并留下详细的联系电话与联系人(无以上信息视为无效投稿)。  
投稿作品照片以“年级+作品名称+姓名+联系方式+学校+指导老师”命名。提倡以学校为单位统一提交作品。  
参赛者保存好作品原件,获奖作品需按主办方规定送交原件,作品不装裱。凡

不按要求送交者,视为自动放弃获奖资格。  
**■ 评审方式**  
作品评选秉承公平、公正、公开的原则,要求作品符合比赛主题,有独特的创作思路和符合年龄特点的表现形式;鼓励少年儿童表达自己的真实感悟;鼓励有创意的表现形式。大赛将邀请相关领域专业人士组成专家评审委员会开展参赛作品评审工作。  
**■ 权责声明**  
入围投稿作品不退稿,参赛作品所有权、版权等归属大赛主办单位。凡投稿者均视为认同并遵守征稿通知的各项约定。本次大赛不收取参赛、审稿、宣传、出版等一切费用,获奖作者名单将在相关媒体上公布。

**■ 联系人及联系方式**  
联系人:邢工  
电话:17260336531(微信同号)  
邮箱:zjjbhq@163.com  
地址:江苏省镇江市南徐大道699号  
镇江市土地储备中心305室

**■ 作品评选**  
2023年9月30日前公布获奖作品名单,颁奖时间另行通知。

